



S klobasicom u Europu

Sv. Petar u Šumi

S KLOBASICOM U EU 2022.

Medunarodni sajam

s klobasicom
u europu

*S klobasicom
u Europu
Sv. Petar u Šumi*

Sv. Petar u Šumi 13. do 15. svibnja 2022.

POZIV IZLAGAČIMA



OPĆINA SVETI PETAR U ŠUMI

Načelnik

Klasa.336-02/22-01/01

Urbroj: 2163/03-04-02-22-1

Sv. Petar u Šumi, 31. ožujka 2022.

POZIV IZLAGAČIMA

Poštovani,

s ponosom Vam predstavljamo međunarodni sajam kobasica „**S KLOBASICOM U EU 2022.**“ koji će se po osmi puta održati u Sv. Petru u Šumi od 13. do 15. svibnja 2022. godine.

Međunarodni sajam „**S KLOBASICOM U EU**“ održati će se na novoj lokaciji Hrvatske kuće od kobasica, nakon dvogodišnje pauze izazvane korona krizom. Nadalje, ove godine namjeravamo organizirati još tri tradicionalne manifestacije: ljetni noćni sajam S klobasicom u EU, istarsku praščinu i Dan istarskih klobasica po starinski.

Naš sajam je i ovaj puta zamišljen kao događaj koji na poseban način promovira proizvodnju i prodaju tradicionalnih hrvatskih kobasičarskih proizvoda, na jedinstvenom mjestu u centru turističke Istre, Sv. Petru u Šumi, najvećemu hrvatskom „gradu od kobasica“.

Za vrijeme sajma organizirati će se razni programi, gourmet, zabavni događaji, glazbeni program, atrakcije i gastro event u znaku kobasica i specijaliteta koji se mogu pripremiti od kobasica, mini konferencija a tijekom sajma održati će se sedmo svjetsko prvenstvo u nadivanju kobasica na beku. Na sajmenim punktovima zorno će se prezentirati nacionalnu tradiciju na najbolji mogući način.

U sklopu ovogodišnje manifestacije već je održano senzorno ocjenjivanje najboljih hrvatskih kobasica i salama kroz projekt sajma „Dani hrvatskih kobasica i salama“. Ove je godine ukupno ocjenjeno 123 uzorka kobasica i salama iz Hrvatske, Slovenije i BiH. Ocjenjivalo se je u 8 kategorija, a na ocjenjivanju je sudjelovalo 16 senzornih analitičara i stručnjaka koji se bave proizvodnjom, razvojem, znanstvenim vrednovanjem kobasica i salama iz Hrvatske i Slovenije. Glavni organizator manifestacije je Općina Sv. Petar u Šumi uz potporu Vlade RH, Ministarstava, Istarske županije, Udruga i brojnih sponzora i podupiratelja.

Naša želja je da u budućim vremenima potaknemo na veću potrošnju i uživanje u tradicionalnim hrvatskim proizvodima, a s ciljem da Sv. Petar u Šumi kao zavičaj kobasica sa šest odobrenih objekata za proizvodnju postane stalno mjesto okupljanja ljubitelja suhomesnatih proizvoda iz zemlje i inozemstva. Organizator očekuje da će Međunarodni sajam „S Klobasicom u EU 2022.“ posjetiti više tisuća ljubitelja tradicionalnih kobasica i ostalih proizvoda.

Zbog promjene lokacije i koncepta sajma te dodatne specijalizacije da se na sajmu prezentiraju najbolji tradicionalni kobasičarski proizvođači i posebna gastro ponuda pozivamo Vas da na vrijeme rezervirate svoje mjesto.

Vidimo se u Sv. Petru u Šumi!

Sa poštovanjem,

Načelnik
dr.sc. Mario Bratulić

S KLOBASICOM U EUROPU 2022.

UVJETI IZLAGANJA ZA PROIZVOĐAČE TRADICIONALNIH KOBASICA I OSTALIH PROIZVODA

1. ORGANIZATOR: Međunarodni sajam kobasica „S KLOBASICOM U EU 2022.“ organizira Općina Sv. Petar u Šumi, Sv. Petar 6, 52404 Sv. Petar u Šumi.

2. PRAVO SUDJELOVANJA - Na manifestaciji će kao izlagači moći sudjelovati svi pozvani proizvođači koji uredno i u predviđenom roku budu popunili, ovjerali i dostavili Prijavu te se budu pridržavali odredbi iz Općih uvjeta.

3. PRIJAVA I SUDJELOVANJE - Prijava predstavlja pismeni Ugovor između organizatora i izlagača. Rok za podnošenje Prijave izlagača je 25. travnja 2022. ili do popune slobodnih mjesta. Organizator će potvrditi prihvataciju Prijave, koja je neopoziva za izlagača. Po izvršenoj raspodjeli prostora sukladno prijavama, dostavlja se plan izložbenog prostora.

4. UVJETI PLAĆANJA - Temeljem Prijave, sve uplate za sudjelovanje na sajmu moraju biti realizirane najkasnije do 5. svibnja 2022. u 15.00 sati.

Za POSEBNE DUGOGODIŠNJE PARTNERE SAJMA koji su pozvani od strane glavnog organizatora nastup na manifestaciji definirat će po posebnim uvjetima i za njih ne vrijede komercijalni uvjeti kao i za ostale izlagače.

5. USLUGE - U slučaju korištenja dodatnih usluga, za sve izlagače vrijedit će komercijalni cjenik. Organizator se obvezuje predati štand i opremu dana 13. svibnja od 8:00 sati na dalje. U slučaju nestanka štand materijala i opreme, izlagač je dužan nadoknaditi štetu sukladno realnoj cijeni opreme. Priprema izložbenog prostora može započeti odmah po preuzimanju štanda. Raspripremanje štanda može započeti nakon službenog završetka manifestacije i nakon što posjetitelji napuste izložbene prostore. Izlagač ne može dodijeliti izložbeni prostor drugome bez suglasnosti organizatora. Reklamacije radi eventualnih nedostataka izložbenog prostora moraju se javiti organizatoru prije početka manifestacije. Kasnije reklamacije neće se uvažiti.

6. ČUVANJE I OSIGURANJE - Odgovornost za sigurnost izložaka tijekom rada Manifestacije snosi izlagač, a organizator će osigurati i posebnu redarsku službu. Za izlagače suhomesnatih proizvoda osigurat će se komora za držanje proizvoda u kontroliranim uvjetima tijekom sajma.

7. PRODAJA ROBE – manifestacija je prodajnog karaktera od 13. svibnja 2022. u 13.00 sati do zaključno 15. svibnja 2022. u 20.00 sati, te Izlagači mogu u skladu s važećim zakonskim propisima, obavljati direktnu prodaju na štandovima.

Izlagači mesnih(kobasičarskih) i mliječnih proizvoda moraju na tržište stavljati proizvode samo iz odobrenog objekta s važećim brojem objekta koji se MORA NAZNAČITI u prijavi.

Na sajam se neće primati izlagači koji ne mogu dokazati da su im suhomesnati i mliječni proizvodi proizvedeni u odobrenom i kontroliranom objektu.

8. ZAVRŠNE ODREDBE - U slučaju spora između izlagača i organizatora, isti će se nastojati riješiti dogovorno, u protivnom nadležan je Općinski sud u Pazinu.

TLOCRT SAJMENOG PROSTORA S KLOBASICOM U EU 2022.



LEGENDA:

- A. GLAVNI SAJMENI ŠATOR ZA SUHOMESNATE I TRADICIONALNE PROIZVODE (33 izlagača)
- B. POMOĆNI SAJMENI ŠATOR (10 izlagača)
- C. SAJMENI ŠATOR ZA RAZNE TRADICIONALNE PROIZVODE(22 izlagača)
- D. PRVA HRVATSKA KUĆA OD KLOBASICA
- E. GASTRO ŠATOR
- F. PLATO I ŠETNICA
- G. DJEČJE IGRALIŠTE
- H. PARKIRALIŠTE ZA IZLAGAČE
ULAZ IZ PRAVCA SV. PETRA U ŠUMI

CJENIK ZA IZLAGAČE

U sajmenom šatoru osiguran je ograničen broj mjesta za suhomesnate i tradicionalne proizvode, dosadašnje izlagače, partnere sajma i proizvođače tradicionalnih proizvoda koji će biti pozvani od strane organizatora.

Organizator zadržava pravo izbora izlagača. Dodatno prijavljeni izlagači nakon popunjavanja prostora biti će smješteni u šatoru C na platou parkirališta, ako bude slobodnog mjesta za izlaganje. U slučaju zakupa većih površina pultova dostupnih sajmenih mjesta biti će smanjen, zato je bitno na vrijeme rezervirati svoje mjesto.

A. SUHOMESNATI I TRADICIONALNI PROIZVODI (kobasice i suhomesnati proizvodi, sir, tartufi, ostali tradicionalni proizvodi po pozivu organizatora)

BROJ DOSTUPNIH SAJMENIH MJESTA U ŠATORIMA: Maksimalno 43 mjesta(200x90x90) u šatorima A i B.

❖ **GLAVNI SAJMENI ŠATOR A**

Izlagačko mjesto uključuje pult 200x90x90 cm s dekorativnom tkaninom, natpis izlagača, jedna utičnica za struju, koš ili vreće za prikupljanje otpada. Moguće je zakupiti veći pult dužine 300 mm ili veći uz doplatu od 600,00 kn po dužnom metru. U sklopu ovoga izložbenog prostora moguće je postaviti izložbeni stalak za držanje mesnih proizvoda uz doplatu od 100,00 kn.

Dostupno maksimalno 33 mjesta po 1.200,00 kn

❖ **POMOĆNI SAJMENI ŠATOR B.**

Izlagačko mjesto u sklopu šatora sa sjeverne strane glavnoga šatora, a uključuje pult 200x90x90 cm s dekorativnom tkaninom, natpisom izlagača, utičnica za struju, koš ili vreće za prikupljanje otpada. U sklopu ovoga izložbenog prostora nije moguće postavljanje izložbenog staka za držanje mesnih proizvoda.

Dostupno maksimalno 12 mjesta po 1.100,00 kn

❖ **SAJMENI ŠATOR C. - ZA RAZNE TRADICIONALNE PROIZVODE**

Proizvodi OPG, voćne rakije, med, razni biljni proizvodi, domaće slastice,

Sajmeni šator na prostoru platoa parkirališta sa zapadne strane Kuće od kobasica i Histrisa. Izlagačko mjesto u sklopu šatora, uključuje pult 200x90x90, natpis izlagača, pristup utičnici za struju, koš ili vreće za prikupljanje otpada. Moguće je zakupiti veći pult dužine 300 cm ili veći uz doplatu od 500,00 kn po dužnom metru. Na ovome sajmenom mjestu nije moguće izlagati kobasičarske proizvode.

Dostupno maksimalno 22 mjesta po 1.000,00 kn

B. ŠTANDOVI S KOMERCIJALNOM ROBOM – VANI (OPG, tekstil, drvenarija, igračke, ostalo) broj mjesta u skladu s programom i konceptom sajma

LOKACIJA: Prostor na šetnici uz pogon Histris i market Studenac

UKLJUČENO: koš ili vreće za prikupljanje otpada.

CIJENA: **600,00 kn**

C. TRADICIONALNI SUVENIRI– VANI

LOKACIJA: Prostor na šetnici uz pogon Histris i supermarket Studenac

CIJENA: **400,00 kn**

PRIJAVA IZLAGAČA ZA SAJAM S KLOBASICOM U EU 2022.

Kategorija izlagači (zaokružiti)	1. SUHOMESNATI PROIZVODI-KOBASICE I OSTALI TRADICIONALNI PROIZVODI- GLAVNI ŠATOR		
	2. SUHOMESNATI PROIZVODI-KOBASICE I OSTALI TRADICIONALNI PROIZVODI- POMOĆNI ŠATOR		
	3. SAJMENI ŠATOR C. - ZA RAZNE TRADICIONALNE PROIZVODE		
	4. ŠTANDOVI S KOMERCIJALNOM ROBOM,OPG- VANI		
	5. TRADICIONALNI SUVENIRI-VANI		
Naziv izlagača :			
Adresa:			
Grad/Općina:		Država	
Broj odobrenog objekta pogona za preradu:			
Telefon ili GSM:			
E-mail:			
OIB:			
Direktor/odgovorna osoba		GSM	
KONTAKT OSOBA:			
Ime i prezime:			
E-mail:		GSM	
Proizvodi s kojima će izlagač nastupiti na manifestaciji			
Proizvod:			

Mjesto i datum:

Potpis:

Pečat:

Prijavu dostaviti na e-mail: financije@svpetarusumi.hr; procelnik@svpetarusumi.hr ;
mario.bratulic@gmail.com
ili adresu Općine Sv. Petar u Šumi: Sv. Petar u Šumi 6, 52404 Sv. Petar u Šumi ili fax: 052/ 686 445
Kontakt: 098 255223; 099 7056466, 052 686 444